

RASPORED SVETIH MISA

1.6.2020. - 7.6.2020.

PONEDJELJAK, 1.6.2020. - BDM Majka Crkve – DUHOVSKI PONEDJELJAK

18:00 +na nakanu

UTORAK, 2.6.2020. - sv. MARCELIN

18:00 +JOSIP Adanić, JOSIP, STJEPAN, ALOJZ, LJUBICA i VERONIKA Adanić, MILAN i MILJENKO Jajtić, DINKO Gengo i ob. Plenković

SRIJEDA, 3.6.2020. - sv. KARLO LWANGA

18:00 +na nakanu

ČETVRTAK, 4.6.2020. - sv. KVIRIN

9:00 - pobožnost KLANJANJA Presvetom Oltarskom Sakramentu

17:30 - prilika za sakrament SVETE ISPOVIJEDI

18:00 +MATIJA Capar

PETAK, 5.6.2020. - sv. BONIFACIJE

17:30 - prilika za sakrament SVETE ISPOVIJEDI

18:00 +ĐURO Benčić

SUBOTA, 6.6.2020. - Nobert, Artemija, Neda, Klaudije, Berta

7:30 +na nakanu

NEDJELJA, 7.6.2020. - PRESVETO TROJSTVO

07:30 - MBG +IVAN Hubak, god. i ob. Hubak i Sokolić

09:00 - sv. Martin, Martinščina +FRANJO, ZDRAVKO, FRANJO i DANICA Hanžek, ĐURO, TOMO i BARICA Gočen te ob. Gočen

11:00 - MBG - PRO POPULO

18:00 - MBG +ĐURĐICA i IVAN Sokolić, ANA i FRANJO Sokolić;
+DRAGICA Lorenz



BROJ: 713

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

31.5.2020. – 7.6.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📌 Župa sv. Ana; Svetište MBG

PEDESETNICA - DUHOVI

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu
(Iv 20, 19 - 23).

Uvečer onoga istoga dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova zatvorili vrata za sobom, dođe Isus - stane u sredinu i reče im: „*Mir vama!*“

To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok! I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im, stoga, ponovno reče: „*Mir vama! Kao što Mene posla Otac i ja šaljem vas!*“ To rekavši, dahne u njih i kaže im: „*Primate Duha Svetoga - kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im!*“

Riječ Gospodnja!



KOGA TI BRANIŠ? KOGA TI ČUVAŠ?

Crkva danas slavi svoj veliki dan - svoj rođendan! Svetkovinom Pedesetnice ili kako se to pučki u narodu kaže - Duhovi, liturgijski završavamo jedno veliko uskrsno razdoblje u kojem se Krist svojim apostolima i prijateljima objavljivao na mnoge načine nakon svojeg uskrsnuća, ne želeći ih još uvijek ostaviti potpuno same, zaboravljene i nezaštićene.

Kroz ovih pedesetak dana, Krist je svoje vjerne postepeno odgajao za velike stvari na koje ih je On sam pozvao, ali ih je i pripremao za svoj konačni odlazak k Bogu Ocu kad je uznesen na Nebo. S druge strane, ne smijemo zaboraviti da je Krist jako dobro znao s kakvim poteškoćama će se susresti oni koji ostaju za Njim i oni koji će odlučiti slijediti Njegov nauk shvaćanja života, svjedočeći tako drugima životvornu Ljubav koja ozdravlja i preobražava ljudske živote iz temelja. Zato ih nije htio ostaviti same. Zato nas i dan danas ne ostavlja same! Ostavlja im ono najvrjednije što je imao - dio Sebe! Duha Svetoga, treću božansku osobu - branitelja malenih, Tješitelja sužnjih i potlačenih, Onoga koji daje život, Onoga koji se očituje samo u najtišim tišinama, ali onda odjekuje najglasnije! Duh Božji kojeg nam je Krist ostavio za Sobom, sila je koja proizlazi iz Njega Samog – iz uskrslog i proslavljenog Krista i koja predstavlja temelj Crkve kao zajednice radosnih vjernika uglavljenih u Njegovoj Ljubavi. Krist na križu, izdahnuo je svoj Duh koji je udahnuo u svoju Crkvu, u sve nas. I taj Njegov Duh, i dan danas nastavlja djelovati u Crkvi u svakodnevnom životu na svakidašnji, tihi način, a ne u izvanrednim pojavama, kako si mi ljudi to često znamo tumačiti. Zašto nam je toliko teško pojmiti Duha Svetoga? Zato jer Ga tražimo na krivim mjestima! Jer očekujemo spektakl, jer idemo za time da pod svaku cijenu nešto se veliko i značajno mora dogoditi - moramo dobiti znak s Neba, jer inače nećemo znati da je Bog bio na djelu! No, moramo znati da upravo na takvim mjestima Duha Svetoga nećemo sresti. Tako Boga prisiljavamo da mora djelovati pod svaku cijenu, da baš mora! Inače naša molitva, žrtva, naša malena djela konkretne Ljubavi Božje prema bližnjima nemaju značaja - inače ona ne vrijede! Nemojmo stavljati Božje djelovanje i Božju Ljubav u svoje ljudske okvire i shvaćanja. Ljubav je najveći dar koji nam je Krist, po Duhu Svetom, iza Sebe na zemlji, ostavio. Ta se Ljubav očituje u strpljivom podnošenju tereta kršćanskog života svaki dan. I ona se ne može obuhvatiti niti pojmiti ljudskim shvaćanjima, zato jer je od Boga.

To dovodi do slobode koja je prava kršćanska sloboda, sloboda djece Božje! To je sloboda 'OD' samog sebe, od sebičnosti i uskogrudnosti, sloboda od udovoljavanja svim pravilima i normama po cijenu osude svog bliženjga, to je sloboda 'ZA' Boga i bližnjega! U neprilikama života, kada nas potraže oni dani sivila, ne smijemo zaboraviti da je Duh Sveti taj koji nam daje svojeg Duha Istine kao snagu otpora u zalaganju za druge i razlučivanju oku nevidljivih istina i mislima nedokučivih stvarnosti.

I da - *sretan ti rođendan, Crkvo moja!*

Umrli: DRAGICA Lorenz, 1954., Petrova Gora;

ANKICA Spevec, 1966., Peršaves.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani: PETRA Labaš i ANTONIO Grabar.

Kršteni: MARCELO Sviben.

Dar za Crkvu: ob. Mikac ANDRO, Petrova Gora 146D; KATICA Labaš, Stari Golubovec 19; ŠTEFANIJA Bolšec, Stari Golubovec 85J; ob. Šrajbek, Velika Veternička 105; ob. Rizman VLADIMIR i BRANKA, Vinipotok 64; ob. Pavlinić, Josipa Vedrine 6, Lobar; MARIJA Bingula, Martinščina; ZLATKO Sedlar, Vukanci 8; JOSIP Žvigač, Delkovec 66, ob. Herak, Delkovec 81; ob. Valović, Vojnovec 5; ob. Macan MARIJA, Velika Petrovagorska 12C; ob. Kleflin, Markuš Brijeg 129; ob. Cvetko ŠTEFANIJA, Vinipotok 1; ob. Kuharić, Vojnovec 64; ob. Benković, Sajmnišna 62A, Zlatar; NADA Levak, Petrova Gora 158A; BARICA Horvat, Završje Loborsko 44A; Ivan Kos - Grabar, Velika Veternička 111, BOŽIDAR Hanžek, Martinščina 88.

Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Sljedeću nedjelju, **07. lipnja 2020.** pozivam **sve roditelje ovogodišnjih prvopričesnika** da dođu na **svetu misu u 11:00** te da ostanu iza svete mise na **kratkom roditeljskom sastanku**, kako bi ih upoznao s dodatnim informacijama u vezi podjele sakramenta Prve Svete Pričesti i Svete Ispovijedi.
- Nedjeljom su **svete mise nedjeljom** bit će u **svetištu MBG u 7:30, 11:00 i 18:00 sati** te u **kapelama kod sv. Martina u Martinščini** te **sv. Margarete u Peršavesi**, kao i dosad u **9:00 sati. Svete mise kroz tjedan**, po starom su rasporedu u **18:00 sati u župnoj crkvi svete Ane**.
- Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, u mjesecu lipnju postavlja se novi razlas u svetištu MBG, a u tijeku su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**
- Vjerski tisak - Glas koncila i MAK.